
Izvješće Projektnog dana 

Suradnja Instituta Plavi svijet i Dječjeg vrtića Cvrčak, Mali Lošinj na projektu  

Mala škola o moru 

Dječji vrtić Cvrčak dugi niz godina surađuje s Institutom za istraživanje i zaštitu mora Plavi 

svijet. U pedagoškoj godini 2025./2026. surađujemo na projektu Mala škola o moru u sklopu 

kojeg su djeca i odgojiteljice sudjelovale u brojnim aktivnostima kako bi djeca proširila 

postojeća te stekla nova znanja o moru koji nas okružuje, njegovim stanovnicima, posebice 

zaštićenim vrstama Jadranskog mora te njegovoj zaštiti i očuvanju. Ove smo godine projektni 

dan proširili na projektni tjedan te ga obilježili raznovrsnim aktivnostima. Djeca i odgojiteljice 

odgojno-obrazovnih skupina Točkice i Mravići sudjelovali su u edukativnim radionicama Plavog 

svijeta u kojima su kroz zanimljiv i interaktivan pristup djeca imala priliku upoznati građu riba, 

različite vrste riba te brojne zanimljivosti iz podmorja.  

Dana 23.3.2026. djeca iz odgojno-obrazovnih skupina Točkice i Mravići sudjelovala su u 

jednodnevnom izletu u Pulu posjetivši najveći akvarij u Hrvatskoj, Aquarium Pula. Ovim 

posjetom djeca su mogla vidjeti stotine vrsta riba sjevernog i južnog Jadrana te brojne vrste iz 

tropskih morskih i slatkih voda kao i ribe hrvatskih rijeka i jezera te saznati neke zanimljivosti o 

njima. Djeca su se nakon izleta bavila raznovrsnim aktivnostima, ilustrirala su posjet akvariju te 

izrazila svoje dojmove o njemu.  

Djeca i odgojiteljice iz odgojno-obrazovne skupine Pčelice iz Velog Lošinja posjetili su 

Lošinjski edukacijski centar o moru u Velom Lošinju. Djeca su razgledala stalni postav Centra te 

sudjelovala u radionici o dobrim dupinima saznavši zašto se tako zovu, gdje i kako žive, čime se 

hrane, kako „razgovaraju“ i brojne druge informacije te načine njihove zaštite u našem Jadranu.  

Brojnim aktivnostima tijekom Projektnog dana, a u sklopu tematske cjeline Biološka raznolikost 

Jadranskog mora u iz Godišnjeg plana i programa Eko-škole za pedagošku godinu 2025./2026., 

nastojalo se kod djece proširiti postojeća i usvojiti nova znanja o flori i fauni Jadranskoga mora i 

njihovoj važnosti za cijeli ekosustav te osvještavati važnost očuvanja čistoće mora i podmorja te 

očuvanju živog svijeta u njemu.    

 


